

## Заседание Экспертного совета Межпарламентской Ассамблеи СНГ по науке и образованию



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров принял участие в заседании Экспертного совета Межпарламентской Ассамблеи СНГ по науке и образованию, которое состоялось 31 марта 2023 года в Таврическом дворце. Эксперты и специалисты стран Содружества обсудили вопросы поддержки научной, научно-технической и инновационной деятельности в странах СНГ, а также этапы подготовки мероприятий, проводимых в рамках Года русского языка, объявленного в 2023 году в СНГ.

Заседание Экспертного совета провел его председатель, ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, академик РАН Андрей Рудской.

На заседании в МПА эксперты рассмотрели концепцию модельного закона «О целевых фондах поддержки научной, научно-технической и инновационной деятельности». Принятие модельного закона даст возможность гармонизировать национальные законы стран СНГ в этом направлении. К тому же участники заседания обсудили продвижение и развитие русского языка как инструмента межнационального общения на пространстве Содружества.



*Для справки:*

Экспертный совет (ЭС) был создан по решению Совета МПА СНГ 27 ноября 2020 года. В Экспертный совет, сформированный по предложениям государств — участников Союза Независимых Государств, вошли парламентарии и руководители органов исполнительной власти, ведущие ученые и специалисты в области науки и образования. ЭС призван содействовать в решении приоритетных задач Межпарламентской Ассамблеи, а именно сближению правовых систем государств — участников СНГ, гармонизации национального законодательства и созданию условий для всесторонней интеграции в рамках Содружества на основе принимаемых модельных законодательных актов и рекомендаций.